

# DIÁRIO OFICIAL

## ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DA FORTALEZA/ MG

Quinta-feira, 22 de Dezembro de 2022

Edição nº 650 Ticket: 650

http://www.cruzeirodafortaleza.mg.gov.br/

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DA FORTALEZA
Estado de Minas Gerais

### **PORTARIA Nº 133**

### DE 20 DE DEZEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre a CONCESSÃO DE

LICENÇA MATERNIDADE à Servidora

Pública Municipal e dá outras providências.

AGNALDO FERREIRA DA SILVA, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DA FORTALEZA - MG, no uso de suas atribuições legais;

#### **RESOLVE**

**Art. 1º** Conceder a Licença Maternidade pelo período de 120 (cento e vinte) dias, a partir de 20 de dezembro de 2022, à servidora pública municipal Sra. Renata Pereira de Assis, inscrita no CPF nº 873.988.001-00, no cargo de Professora de Educação Básica- Anos Finais, lotada na Secretária Municipal da Educação.

**Art. 2º** Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

**Art. 3º** Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Cruzeiro da Fortaleza, 20 de dezembro de 2022.

**AGNALDO FERREIRA DA SILVA** 

Prefeito Municipal

Diário Oficial ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DA FORTALEZA / MG

http://www.cruzeirodafortaleza.mg.gov.br/



# DIÁRIO OFICIAL

## ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DA FORTALEZA/ MG

Quinta-feira, 22 de Dezembro de 2022

Edição nº 650 Ticket: 650

http://www.cruzeirodafortaleza.mg.gov.br/

### PORTARIA № 134

### DE 22 DE DEZEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre a EXONERAÇÃO da servidora e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Cruzeiro da Fortaleza - MG, no uso de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE**

- **Art. 1.º** Fica exonerada, a partir de 22 de dezembro de 2022, a Sra. Flaviana Santana da Silva, inscrita no CPF sob o n°093.453.846-85, do cargo de Técnica em Enfermagem, lotada na Secretária Municipal da Saúde.
  - Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.
  - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Cruzeiro da Fortaleza, 22 de dezembro de 2022.

AGNALDO FERREIRA DA SILVA

**Prefeito Municipal** 

Diário Oficial

ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE
CRUZEIRO DA FORTAL EZA / MG

http://www.cruzeirodafortaleza.mg.gov.br/